

屹立30年后,为轨道交通让路 徐州白云大厦说再见

建于上世纪的白云大厦,在徐州已经屹立了30年,一度辉煌。随着徐州轨道交通1号线的推进,这座城市曾经的地标性建筑将为其让道。

昨天,现代快报记者获悉,白云大厦的拆除工作已经展开,大概一个月后,主体楼将完全倒下。

现代快报记者 李伟豪



“要怀念过去,更要期待未来。”不少徐州人这样说

资料显示,老的白云大厦是1984年6月28日开业的,当时营业面积有3000多平方米,后来又增加了宾馆,面积达到了17000多平方米。

2000年10月1日,新的白云大厦——白云购物商城在老大厦的马路对面建成,白云大厦的规模更大了。最辉煌的时候,白云大厦商圈号称“徐州五大商场”,一度辉煌。

“买羽绒到白云。”很多老徐州人还记得这句商业口号,当时,从家电到各种小商品,在白云大厦能买到几乎所有商品。

家住绿地世纪城小区的庄先生今年60多岁了,他是白云大厦的老顾客,当年没少在那里买东西。“当年我住在下洪小区,家里的电



网络图片,请作者联系我们领取稿费

视机、电冰箱等大件电器,都是在白云大厦买的。”

听说白云大厦要拆了,庄先生还特意来看看,心里有些不舍,但是他对轨道建设也同样期待。“城市发展,让位于交通,是大好事,只是情感上有些不舍。”

不仅是徐州人,很多外地人对白云大厦也是印象深刻,因为它靠近徐州火车站。“我是山东枣庄的,5年前来到徐州,下了火车,见到的第一个商场就是白云大厦,我在徐州买的第一件衣服也是在这里买的。”已经定居徐州的刘先生说。

“要怀念过去,更要期待未来。”不止一位徐州市民这样说。

记者昨天获悉,白云大厦的拆除工作已经展开。相关人士表示,

白云大厦将分3次倾倒,第一步先拆除的是内部装修,半个月后将对外围实施拆除,一个多月后,主体楼将完全倒下。

“不会采用爆破的办法,而是让其在拆除中倾倒。”负责拆除的相关人士说,总计将拆除28000多平方米的建筑面积,共9层,而路南的白云大酒店将予以保留。

为轨道交通让路的,不止白云大厦,包括宏达宾馆、海天书城、徐州会堂、旭光商店等,这些公共单位及商业建筑,均是徐州人熟知的地标性建筑。

除此之外,徐州市区还有一座建于民国时期的三层建筑“同裕银号旧址”,将整体向北迁移50米,为轨道交通建设让路。

春节临近,昨天,现代快报记者从南京多家旅行社获悉,欧美、澳洲等热门出境游线路已经开始售卖,这些线路较淡季已有所上涨。不过,受汇率影响,澳洲等线路预计较去年同期下降两成。

现代快报记者 徐红艳

汇率影响,澳洲春节游火热 预计价格比去年降两成

临近年末,许多上班族开始“清零”年假。

年假去哪儿玩好?白领们大多青睐性价比高的出境长线游。现代快报记者了解到,目前正值西方的圣诞节购物季,现阶段的欧美长线游颇具吸引力。来自途牛旅游网的数据表明,目前,“年假游”已进入预订高峰,圣诞节期间的产品预订量超过7成,同比大幅增长。

临近年底,各家企业的内部年会、客户答谢会开始提上日程。与往年相比,旅游式年会日益受到企业青睐,价格也比较划算。在途牛近日推出的“巴厘岛4晚6日游”产品中,报价最低只需2999元,这比春节旺季少了近1000元。此外,南方温泉游、北方冰雪游也颇受青睐,前不久,黑龙江旅游局新推出的5条冰雪旅游线路登陆南京,由于选择增多,部分线路报价直降一半。

每年这个时候,去欧美国家感受浓厚的圣诞节氛围,对于年轻人来说,更富有浪漫气息。前不久,携程对外发布机票大数据显示,在12月20日至30日飞往欧美排名前五的目的地的订单中,男女两人同游出行的比例高达43%。在圣诞节期间飞去欧美城市的旅客中,更是几乎在每3个飞去欧美过圣诞节的人

里,就有一位20多岁的年轻人。

80后海归袁小姐告诉记者,两个月前,她和男友就已经做好了飞去伦敦过圣诞节的准备。“大家都说圣诞节期间机票贵,但我和男友人均往返只花了4790元。”在旅游旺季,一套欧美含税往返机票常常上万。不过,由于处在淡季,12月份飞往欧美的机票价格还算亲民。袁小姐跟男友在10月份购买的“上海-伦敦”往返机票总共9580元(含税价)。

此前,中国旅游研究院数据显示,我国出境游人数和购买力已连续3年居世界第一,2015年中国公民出境游人次预计将实现16%的增长,首次突破1.2亿,出境消费将达到1.1万亿元。虽然人民币正式“入篮”还要将近一年时间,但“边游边购”已成为不少年轻人的出游模式。据了解,“黑色星期五”之后,日本、美国、澳大利亚等部分热门出境购物目的地收客数增长显著。

春节南半球为反季节旺季,气候温暖适宜出行。澳洲受汇率下跌影响,物价比去年同期便宜15%左右。由于人民币在两地的购买力大增,春节去澳大利亚与新西兰走一走比较划算。一位携程领队告诉记者,受物价下跌影响,游客在澳大利亚买LV要比在欧洲买更便宜。

智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

现代快报出品



025-58598151/84783633

96060

24小时热线

工作时间:每周日至
周五 9:00-18:00



日本本州双飞6日游一价全包 绝无自费

富士山、忍野八海、浅草寺、仲见世大街、银座、大阪城公园这些经典的日本景点,这个冬天可以让你一次玩个够!

富士山海拔3776米,山峰高耸如云,山巅白雪皑皑,是日本第一高山,成为日本的象征。忍野八海以其优美的自然环境闻名,池水波光粼粼,与美丽的富士山合为一体,美不胜收,吸引无数摄影家不远千里前来取景。浅草寺建于628年,是东京都内最古老的寺庙。寺门中央悬挂着写有“雷门”两字的大红灯笼,成为浅草寺的象征。雷门前的仲见世大道,是一条传统繁华商业街。

2人报名立减200元

12月27日 3899元/12月31日 3999元

2016年1月3、7、10、14日 3599元

78元游湖州,还可买年货

冬天到了,年还会远吗?这样一条线路,不仅可以让您一日畅游湖州,还可以逛当地的年货市场,顺便把年货抢回来,还不赶紧出发?

湖州是一座具有2300多年历史的江南古城,有优美的自然景观和众多历史人文景观,是中国蚕丝文化、茶文化、湖笔文化的发祥地之一,被称为南太湖明珠,跟着我们的行程出发,可以游仁皇山,在仁皇山脚下,还有当地特色的年货市场,有老鸭、笋干、坚果、鸡蛋……你能想到的年货,这里都有哦,保证新鲜,价格也会很实惠。

您还可以吃遍衣裳街,游览中国最美的渔人码头,一起说走就走吧!

线路详情:湖州仁皇山 衣裳街 渔人码头一日游

发班日期:12月13日

发班价格:78元/人(包括车费、导游讲解、责任险、大门票)

公交信息

- 1.乘16路/28路/306路/33路/Y16路到新街口(南)下车步行48米
- 2.乘26路/2路/30路/46路/60路到新街口(青石街)下车步行48米
- 3.乘29路/60路/Y24路到长江路下车步行165米
- 4.乘坐地铁1号线/2号线至新街口站下,7号出口。步行200米至青石街
- 5.乘160路/27路/5路/68路到长江路估衣廊下车步行185米
- 6.乘1路/3路/5路/9路/25路/34路至新街口东站下,新街口新华书店往北200米

报名地址:南京市洪武北路55号置地广场1楼金鹰国旅 QQ群1群: 107697714 (2群已满) 3群: 248506662 L-JS01500 GITS 金鹰国际旅行社

现代快报智慧旅游大管家量身定制中老年产品

2480元 泰国五晚六天深度休闲游 绝无自费项目,送胶东半岛五日游

你应该知道,近几年,身边很多人要

么已经去过泰国,要么就在准备去泰国。泰国确实适合作为东南亚旅行的首选目的地,他的美食、海滩和热情的人民会让你宾至如归。现代快报智慧旅游大管家为中老年游客量身定制了一条泰国线路,2480元泰国五晚六天深度休闲游,绝无自费项目,送胶东半岛五日游,前20名报名的游客还独家赠送儿童写真并制作成2016年台历。每人限用一份。

★绝无自费项目。如若违约,将退还所有旅游费用,并承诺将此条款写入旅游合

同。

★每团不超过30人。将严格控制每个泰国团的人数不超过30人,并且由出境领队经验与泰国接团经验在五年以上的领队与导游提供服务。

★剔除刺激项目。因是给中老年人定制的产品,行程中不安排潜水、冲浪快艇等刺激项目,独家推出“海军俱乐部”,大家既可以在海滩上漫步或享受“日光浴”,也可以在沙滩跳起“广场舞”。

★慢走细游。我们的行程将在游览大皇宫、玉佛寺等主要景点时增加一倍的游览

时间,让中老年游客有更加充足的时间去感受泰国当地的美丽风光和风土人情。

线路详情:

泰国五晚六天深度休闲游

发班日期:12.17(已满)、12.24(已满)、

2016年1月7日、1月14日

发班价格:2480元/人(包含往返机票及税

费、机场税、全程酒店住宿、行程中团队用餐安

排、空调旅游大巴、领队导游及司机的基本服

务、行程中所列各项游览项目及入场费用)250

元签证费不含

线路提供:江苏南京旅游集散中心旅行社有限公司

248元买一送一 桐庐富春山水瑶琳仙境2日游

“石竹丛林”……形象逼真,配合绚丽多彩的灯光效果,极大地满足孩子的好奇心和想象力。

“欲游小三峡,不用到长江”,来富春江小三峡游玩一番,这里是《富春山居图》实景地,难怪文人雅士到此都想隐居下来,过自在而悠闲的生活。看两岸青山

倒影,自然风光舒适静美,放下所有的烦恼,随心旅行。

线路详情:桐庐富春山水瑶琳仙境、奇幻

灯光秀、红灯笼外婆家、佤族篝火晚会、富

春江小三峡、严子陵钓台、印象富春江2日

特惠价格:248元/人,买一送一

出发日期:12月12日